
«Αζθήζεης ζηα Μαζεμαηηθά…» 

 

1) Ο Μπαγθς Μπάκη αγόραζε 9 ηειάρα με θαρόηα. Το θάζε ηειάρο 

έτεη 8 θαρόηα. Πόζα θαρόηα έτεη ζσκοιηθά; 
 

 
                       Ζωγραφίζω                Λύμω με πρόσθεση  

                   και πολλαπλασιασμό  

8 
       

 

 

 

 

 

 
 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………. 
 

 

2) Έκα βάδο έτεη 6 ιοσιούδηα. Ακ πάροσμε 4 ίδηα βάδα, πόζα 

ιοσιούδηα ζα έτοσμε ζσκοιηθά; 
 

 
                       Ζωγραφίζω                Λύμω με πρόσθεση  

                   και πολλαπλασιασμό  

 

6 
       

 

 

 

 
 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………. 



3) Έκα ασηοθίκεηο έτεη 4 ρόδες. Πόζες ρόδες έτοσκ ηα 7 

ασηοθίκεηα; 
 

 
                       Ζωγραφίζω                Λύμω με πρόσθεση  

                   και πολλαπλασιασμό  

     4 
       

 

 

 

 

 

 
 

 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………. 
 

 

4) Ο Μπαγθς Μπάκη όηακ ήηακ μηθρός έθακε μπάκηο 2 θορές ηεκ 

εμέρα. Πόζες θορές ζα είτε θάκεη μπάκηο ζε 5 εμέρες; 
 

 
                       Ζωγραφίζω                Λύμω με πρόσθεση  

                   και πολλαπλασιασμό  

         2 
 1η ημέρα       

 

 

 

 

 
 

 

Απάντηση: …………………………………………………………………………………………………. 


